

ZÁPIS č. 6/2018

Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ČERNILOV

konaného 13. září 2018 od 19:00 hodin v KSD Černilov

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání
3. Převody majetku
4. Informace o hospodaření letošního roku
5. Rozpočtová opatření 2018
6. Rozpočet 2019
7. Rozpočtový výhled 2020-2023
8. Různé
9. Diskuse
10. Usnesení, závěr

Bod 1) Zahájení

Zasedání zahájil a řídil starosta obce, pan Ing. Stanislav Javůrek. V době zahájení bylo přítomno 11 členů zastupitelstva obce („dále jen ZO“). Pan starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno.

Omluven: Mgr. Petra Kubařová, Ing. Vladislav Král, MUDr. Jan Doskočil
Za zapisovatele byla určena: Ing. Jana Horáková
Za ověřovatele zápisu byli určeni: Vladimír Svíčka, Ing. Petr Staša
Do návrhové komise byli určeni: Ing. Miroslav Krsek, Ing. Eva Stolínová

Listina s podpisy členů zastupitelstva je přílohou originálu tohoto zápisu.

Hlasování: PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání

Pan starosta promítl a přečetl usnesení z minulého zasedání č. 4/2018. Dále se vyjádřil k jednotlivým úkolům z minulého zasedání ZO.

Úkol 1 – starostovi, radě a finančnímu výboru připravit návrh rozpočtového výhledu 2020-23 a finančního plánu na rok 2019

Splněno, návrh rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu bude předložen ke schválení na dnešním zasedání.

Nedokončené body z předchozích usnesení:

1) směna pozemků s p. – proběhlo jednání stavební komise, kde byla tato záležitost projednána; přijala se dohoda, že za směnu nebude obec požadovat od investora doplatek, ale investor – firma fisher EAST Center provede v rámci výstavby infrastruktury zařízení, které by zadrželo 15ti minutový déšť, s řízeným odtokem. Včera byl doručen návrh na stavební úřad – cca 16 m³, nátok dimenze 400, výtok DN 150. Vše bylo odesláno k vyjádření architektu Kramářovi. Dokumentace je k dispozici k nahlédnutí. P. Vachek se zeptal, zda vybudované zařízení - retence zůstane v majetku obce. Starosta odpověděl, že zatím o tomto neproběhla žádná jednání. Investor bude chtít předat komunikaci, ale retenční nádrž pravděpodobně nebude předávána. P. Krsek řekl, že v původní dokumentaci bylo uvedeno, že obec převezme všechny majetek. Starosta ještě jednou vysvětlil polohu směňovaných pozemků. Sklon zatrubení byl prokázán, starostovi se zdá, že podmínky stanovené obcí byly investorem splněny. Starosta navrhuje odhlasovat směnu pozemků. Pan Krsek ještě jednou upozornil, že je potřeba dopředu domluvit přesně převody infrastruktury.

V 19:15 přišel p. Jaroslav Kudrnáč.

Směna části pozemku č. parc. 1779/6 o výměře 330 m² za část pozemku č. parc. 1779/8 o výměře 111 m², vše orná půda v obci a k. ú. Černilov s investorem - společností fischer EAST center s.r.o. a to bez doplatku. Investor se zavazuje vybudovat na vlastním pozemku zadržování srážkových vod pro všechny plánované domy v lokalitě na 15-ti minutový déšť s centrální zádržnou jímkou a řízeným odtokem

Hlasování: PRO: 11 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

2) Další bod se týkal již schválené veřejnoprávní smlouvy na odchyt psů (městská policie Hradec Králové) a dopravní výchova ZŠ. Krajský úřad měl ke schválené smlouvě výhrady (počet strážníků) a proto byla smlouva vypracována znovu (právnička městské policie) a je předložena ke schválení, tentokrát již na celé volební období.

..... se zeptala na možnosti odchytu psa, který chodí do MŠ. Služba je využívána pro nebezpečné psy, cena útulku je vysoká.

Veřejnoprávní smlouva č. 2/2019 mezi Statutární městem Hradec Králové a obcí Černilov na činnost Městské policie Hradec Králové na území obce Černilov

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 3.) Převody majetku

- žádost Povodí Labe o koupi pozemků (součást Černilovského potoka) p.č. 990/2, výměra 7 m² v k. ú. Újezd a p. č. 3642, výměra 47 m², v k. ú. Černilov; p.
připravil odhad ceny pozemku; 3.080 Kč dle odhadní ceny

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

- Bezúplatné nabytí pozemku od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových – místostarostka požádala o předání celkem 10 ks pozemků; předložen byl ze strany ÚZSVM návrh smlouvy na bezúplatné předání 3 pozemků – pod místní komunikací - písková cesta od poldru k Dolejšáku; p. č. 416/2, 416/7 a 416/5; další pozemky budou řešeny dále

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 4.) Informace o hospodaření letošního roku

- Starosta informoval o obdržení dotace od Ministerstva zemědělství ČR na opravu Silničky. Akce byla realizována na konci roku 2017, peníze došly po dvou kontrolách počátkem prosince 2018. Kontrola nakonec uznala, že obec splnila podmínky dotace a dotace byla proplacena. Bylo provedeno 10 vrtů a prokázáno, že akce byla realizována v pořádku.
- Umělý trávník je dokončen, vše je využíváno a funkční.
- Tělocvična ZŠ – je vydáno stavební povolení. Bohužel se zatím neobjevil vhodný dotační titul (pouze pro spolky, pro obce nad 3000 obyvatel, na opravy sportovišť). Obec je připravena podat žádost o dotaci.
- Interiér obřadní síně – projektová dokumentace bude doručena v nejbližší době, předpokládaná částka rekonstrukce je 8,5 mil. Kč. Možnost podat dotaci MŽP, bude prověřeno (víceúčelové budovy v majetku obce); podpora může být až 10 mil., max. 70% uznatelných nákladů (některé náklady uznatelné nejsou – kanalizační, vodovodní přípojka); byla poptána firma MProjekt CZ, aby nám připravila žádost o dotaci (výborné zkušenosti). Nabídka je 29 tis. Kč.

Záměr požádat o dotaci z podprogramu „Podpora obnovy a rozvoje venkova (DT 117d8219E Rekonstrukce a přestavba veřejných budov)“ na akci „Stavební úpravy víceúčelové síně v Černilově“

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

P. Vachek se zeptal, jestli je to vázáno na strategii obce. Starosta odpověděl, že bude vyžadován souhlas se strategickým plánem rozvoje obce. Obec využívala plán vytvořený pro Mikroregion, kde jsou všechny tyto akce uvedené. Nicméně obec by měla vypracovat novou strategii pro obec, oslovena byla MAS Nad Orlicí, nabídka 25 tis. Kč, v 1/2019. Žádosti se budou podávat do konce února, kdy by měla být nová strategie obce již hotová.

- Centrum Bukovina – proběhlo opakované výběrové řízení na dodavatele; osloveny byly firma POR, STRABAG, firma Pavel Kašpar. Otvírání obálek proběhlo 12. 12. 2018, nejnižší cenu dala firma Kašpar 4,036.120 Kč. Plánovaná částka v rozpočtu obce na rok 2019 nemusí být navýšena.

..... z Bukoviny se zeptala, zda je možné upravit horní cestu, která bude využívána, až bude centrum Bukoviny uzavřeno. Bude projednáno na stavební komisi. P. Hofmanová namítla, že je realizace opravy penetrační metodou na jaře (půlka března – půlka června) v tomto období nevhodná, že není možnost to stihnout. Bude projednáno s dodavatelem plánovaných oprav komunikací. Stávající díry na komunikaci v Bukovině by měly být do zimy ještě opravené.

P. Hofmanová ještě informovala, že SÚS předá obci pozemek pod chodníkem a zelení. Bude darováno v 2019.

P. Vachek se ptal, zda se upraví i silnice k Píšťáku. To bude řešeno příští rok v rámci oprav komunikací.

Rozhodnutí, že nejvýhodnější nabídkou na akci Černilov – Bukovina, Úprava centra je nabídka firmy Pavel Kašpar, Ostrovní 309, HK – Svinary, IČ: 16279034, nabídková cena 3,335,636,30 bez DPH, tj. 4,036,120,- vč DPH

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 5.) Rozpočtová opatření 2018

V mezidobí byla radou obce přijata 3 rozpočtová opatření. Viz příloha zápisu.

Rozpočtové opatření č. 9/2018 – schváleno 1. 10. 2018, volby do ZO a 1/3 senátu

Rozpočtové opatření č. 10/2018 – schváleno 15. 10. 2018, průtokové dotace pro ZŠ, vrácení předfinancování, BOZP obce, darovací smlouva DANETA, opravy zastávek + pojistné plnění

Rozpočtové opatření č. 11/2018 – schváleno 3. 12. 2018, rozpočtově neutrální, přesun mezi kapitolami v souvislosti s koncem roku; dotace na JPO (PHM, vybavení, školení)

Jana Horáková informovala přítomné o jednotlivých opatřeních.

Rozpočet musí být narovnáán k 31. 12. 2018 narovnáán ve vztahu k jiným rozpočtům. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k vydání konečného rozpočtového opatření ve vztahu k jiným rozpočtům.

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 6.) Rozpočet 2019

Paní Horáková přednesla informaci k navrhovanému rozpočtu obce. Rozpočet obce byl vyvěšen na úřední desce obce dne 26. 11. 2018, příjmy 48,5 mil. Kč, výdaje 58,900 mil. Kč, financování 10,4 mil. Kč ze zůstatku minulých období. Dne 6. 12. 2018 proběhlo jednání finančního výboru zastupitelstva, na které byli pozváni i všichni ostatní členové zastupitelstva. Na základě tohoto jednání byl návrh rozpočtu pozměněn a takto je předkládán ke schválení: příjmy 49,370 mil. Kč (*navýšeno o 850 tis. Kč na dotaci z dotačního fondu Královehradeckého kraje na pořízení vozidla RZA pro hasiče, a o 20 tis. Kč na společnou jednotku JPO pro obec Lejšovka*), výdaje 59,970 mil. Kč (*navýšeno o 850 tis. Kč na RZA – par. 5512, navýšení kapitoly 3635 územní plánování o 100 tis. Kč na poradenství a strategický plán obce, navýšení kapitoly 3722 odpady – avizované navýšení cen o 6%, kapitola 4359 – navýšení kapitoly na dotace pro charitní služby pro občany Černilova*), financování rozpočtu 10,6 mil. Kč ze zůstatku minulého období. Paní Horáková přečetla komentář k rozpočtu obce, který bude vyvěšen na úřední desce; jsou v něm popsány a vysvětleny jednotlivé příjmové a výdajové položky rozpočtu. Dále informovala přítomné, že obec nemá žádný nesplacený úvěr a že předpokládaný zůstatek financí na účtech obce k 31. 12. 2018 bude 30 mil. Kč. Závazným ukazatelem rozpočtu je paragraf.

Rozpočet obce Černilov na rok 2019, s příjmy ve výši 49,370 mil. Kč a výdaji ve výši 59,970 mil. Kč, závazné ukazatele rozpočtu dle návrhu; rozpočet je předložen jako schodkový s tím, že schodek bude financován ze zůstatku hospodaření předchozích let.

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Návrh pravidel pro kompetenci rady k přijímání rozpočtových opatření schválených radou obce. Zůstává ve stejné jako v předchozím období.

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 7.) Rozpočtový výhled 2020-23

Paní Horáková informovala o návrhu střednědobého výhledu rozpočtu obce na období 2020 - 2023, který byl také vyvěšen na úřední desce obce dne 26. 11. 2018. V návrhu jsou zohledněny plánované investice obce dle přehledu investic na 10 let, který předložili zastupitelé obce správkyni rozpočtu. Běžné výdaje obce jsou plánovány s mírným nárůstem cen. V návrhu obce je počítáno s investicí do nové tělocvičny ZŠ (65 mil. Kč), která je v návrhu financována ze

zůstatku minulých období a z úvěru ve výši 30 mil. Kč se splatností 10 let. Obec chce akci financovat pokud možno z dotace, ale ke dni sestavení výhledu není žádná vhodná dotace předložena. V roce 2020 je rozpočet navržen jako schodkový, v dalších letech ve výhledu již jako přebytkový.

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 8.) Různé

- obec Lejšovka požádala obec Černilov o vytvoření společné JPO; starosta předložil návrh smlouvy o sdružení prostředků na společnou jednotku požární ochrany; obci Černilov neplynou z této smlouvy žádné speciální povinnosti; smlouva je uzavřena s obcí Divec, dříve byla i s Libřicemi (smlouva vypovězena)

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

- Smlouva o umožnění napojení infrastruktury v lokalitě u Říhů na infrastrukturu vodovodu a kanalizací (vodovod a splašková kanalizace); specifikace podmínek, za jakých podmínek bude investor připojen na veřejný řad; obec předpokládá, že bude řešeno formou půjčky od VAK; VAK převezme investorství, my mu půjčíme peníze, za které se potom smění akcie VAK; smlouva slouží jako vyjádření k dokumentaci ke stavebnímu řízení

Smlouvu o umožnění napojení budoucího vodovodu a kanalizace Veřejná infrastruktura U Říhů Černilov VAKHK/SUN/KR/2018/036

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

- dílčí přezkum hospodaření obce (11. - 12. 12. 2018) – bez závad
- územní plán – návrh pokynů pro zpracování návrhu ÚP ČERNILOV od ing. arch. (úprava dle ZUR KHK, zohlednění EIA, plán ÚSES);

Návrh pokynů pro zpracování návrhu ÚP ČERNILOV: Návrh územního plánu ÚP Černilov bude pořízen s prvky regulačního plánu, bude upraven v souladu s Aktualizací č.1 ZUR KHK a bude zohledňovat relevantní výsledky dosavadního projednání (viz příloha).

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Bod 9.) Diskuse

-se ptala na jednání ohledně cesty v Bukovině, po které jezdí zemědělská vozidla. Starosta informoval, že proběhlo jednání mezi firmou Pour a p.;

dohodli se, že Pourovi budou pouštět; VH Agroprodukt přestane mít v nájmu obecní pozemek, po kterém bude jezdit zemědělská technika. Paní si myslí, že dohoda není dodržována. Starosta ověří, zda je dohoda v platnosti.

- Vladimír Svíčka se zeptal, zda můžeme zjistit, kteří občané v obci nemají zakoupenou popelnici. Starosta informoval přítomné, že poplatky za popelnice si vybírá firma Pedersen sama, obec nemá přehled, zda mají všichni občané zapláceno. Je možné, že se některý odpad pálí či je odvážen na náklady obce na sběrný dvůr. Ve vyhlášce o systému nakládání s odpady není přímá povinnost mít popelnici. V HK se platí tzv. „na hlavu“. Je to jiný systém než má obec Černilov, u nás je větší motivace pro občany třídit odpad. Starosta prověří dodržování obecní vyhlášky 1/2015 a zákona 185/2001 Sb §17 o odpadech.

Bod 10.) Usnesení, závěr

Usnesení přečetla Ing. Eva Stolínová.

Hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 *Návrh byl schválen.*

Termín příštího zasedání ZO bude 21. 2. 2019. Zasedání bylo ukončeno ve 21:00 hod.

Přílohy

Prezenční listina

Hlasovací listina z jednání ZO

Zapsala dne 18.12.2018

Ing. Jana Horáková



ověřovatelé zápisu:

